

寻找最美孝心少年

为了传承优秀传统文化,弘扬社会主义核心价值观,由中央电视台、全国妇联、中央文明办等单位开展的“2015寻找最美孝心少年”大型公益活动正在面向社会各界征集孝心少年事迹。本报从即日起,也将对湖南省内孝心少年的优秀事迹进行报道。如果在您看来,身边也有这样一些18岁以下的少年儿童,他们是孝敬长辈、自强不息、阳光向上、奋发有为的孝亲楷模,欢迎与我们联系,电话0731-82333619。

10岁,他已有5年护工“工龄”

今日女报/凤凰网记者 李旦

“我的梦想是成为一个有能力的人,这样我就可以赚钱给爸爸治病,也可以有钱来帮助其他的人。”这是10岁的杨沛锦在接受记者采访时说的一句话。他是湘潭市雨湖区江南小学四年级的孩子,5岁就开始照顾生病住院的爸爸,并坚持做义工和志愿者长达4年。小小年纪的他用自己稚嫩的肩膀撑起了家庭的希望,也用实际行动弘扬了社会美德。

“你不知道,当5岁的沛锦颤颤巍巍地把湿毛巾敷在我额头上的时候,我有多震惊!我很疑惑,他怎么会知道这样做。”说到儿子杨沛锦的懂事,父亲杨柳的语气里充满内疚和歉意。原来,2011年,杨柳患了罕见的肝内胆管扩张并伴随肝硬化,除了换肝已别无他法,但肝移植及后期治疗费用至少得几十万甚至上百万,这对于一个靠打工赚钱的家庭来说,是不能承受之重。那时,所有的亲人都将注意力放到了杨柳身上,有时很难顾及儿子杨沛锦的生活与学习。但年幼的他却俨然成了家中的小小男子汉,开始似懂非懂地照顾身边人,安慰伤心的奶奶。

一直到现在,小沛锦的生



活总是和医院绑在一起。放学回来的他会陪在爸爸的身边,用他稚嫩的小手给爸爸做按摩,给爸爸换毛巾、倒水。为了让爸爸高兴,他就经常在病床前跳拉丁舞,想尽办法转移爸爸的注意力。看到爸爸不再那么痛苦,小沛锦这才背着书包到护士办公室学习。早上,他总会买来早点送到医院,看着爸爸吃完才去上课。

“沛锦就是我全部的希望,如果不是他的鼓励,我可能无法支持到现在。”杨柳动情地说。在小沛锦的影响下,本来已经离异的妈妈又回到了爸爸的身边,多难的家庭又增添了许多欢声笑语。

在家,他是孝顺懂事的儿子,在外面,他还是有爱心的志愿者。杨沛锦在爸爸的带领下坚持做志愿者已有四年,两

年前,他已正式成为湘潭市莲城志愿者协会的一员。周末,若爸爸病情稳定,爷俩便跟随其他志愿者们一起到敬老院看望老人们。

在湘潭市的一次大型才艺比赛上,沛锦和搭档以一段拉丁舞夺得大赛冠军,获得4500元奖金。当主持人问小沛锦准备如何支配这笔钱时,他在台上大声说:“我们要把这笔奖金捐给湘乡的贫困孩子,让他们能无忧无虑地读书。”

课外,沛锦还参加了长沙星城义工协会、仁乐义工协会、大爱义工协会等组织的各种爱心义演活动,被星城义工授予“爱心小艺人”称号。他用行动和爱心把对父亲的孝顺变为对社会的大孝。去年,杨沛锦被湘潭市雨湖区团区委授予“2013年度优秀志愿者”荣誉称号。



扫一扫 推荐孝心少年

张家界召开妇女儿童工作会议

今日女报/凤凰网(通讯员 陈凌英)9月16日,张家界市妇女儿童工作会议召开,全面总结2011年以来妇女儿童工作开展情况,安排部署2011—2015年妇女儿童规划终期评估迎检工作和新一轮妇女儿童规划编制工作。副市长、市妇儿工委主任田华玉出席会议。

据悉,截止2014年底,该市女性从业人员为44.9万人,占就业总数的47%,比2010年增加了2个百分点;5年来,共为555名妇女落实小额担保贷款2650.5万元,带动10600人就业;妇女参政人数有所增加,女干部使用

配备更加合理;深入实施妇女法律援助公益行动,开展法律咨询服务活动90多场次,为55名贫困妇女提供了法律援助。5年来,张家界市年妇女儿童工作取得了一定成绩。

下一步,张家界市将全面启动2016—2020年妇女儿童发展规划编制工作,坚持统筹兼顾、协调发展、立足实际、突出重点,把握好规划编制的基本原则;突出妇女儿童身心健康的保障、妇女平等参与经济社会发展的权利保障、妇女儿童权益的保障、妇女儿童发展环境的优化;突出规划编制的重点,做好两个规划实施情况终期评估工作。

靖州“公益小天使”环保在行动

今日女报/凤凰网(通讯员 刘杰华 陈丽娟)9月13日,在怀化市靖州苗族侗族自治县飞山公园景区门口,33名身穿蓝色队服的小朋友在家长的带领下,参加靖州义工联盟组织的“公益小天使在行动——飞山公园环保活动”。当天,33组家庭分成3个小

组,捡拾垃圾保护飞山景区的环境,宣传环保理念。随后,大家还在飞山公园银杏林开展爱绿护绿树木认种认养活动。据了解,“靖州公益小天使”是“中国公益小天使”平台怀化分支,是靖州义工联盟公益项目之一。

虎牌啤酒乐队 龙虎榜全国总决赛长沙落幕

今日女报/凤凰网(记者 余智洋)9月19日,经过一个多月的激烈角逐,2015虎牌啤酒乐队龙虎榜全国总决赛在长沙举行。经过激烈的角逐,来自成都的“11”乐队凭借其独特的音乐创作风格和

热力激昂的现场演出,从全国六强中脱颖而出,摘得2015虎牌乐队龙虎榜全国总冠军。现场更有亚洲摇滚天王信和内地超人气乐团逃跑计划倾情献唱,引爆现场粉丝热情,将决战之巅推向高潮。

正版大黄鸭本周“游”长沙

今日女报/凤凰网(记者 吴小兵 通讯员 肖娅琴)大黄鸭来长沙了!9月24日至11月22日在省森林植物园举办的“秋之色”花·生活·文化艺术节暨2015全球大黄鸭巡展长沙站中,一只高18米、宽15米的大黄鸭带领3万只大小鸭“游”到省植物园樱花园。

湖。此次活动是大黄鸭之父霍夫曼授权的2015年国内唯一的一次正版大黄鸭展。主办方还搭建了50栋大黄鸭欧式风情小木屋,通过开展大黄鸭巡游活动、大黄鸭自拍比赛、“万人拼鸭签名献爱心给湘西山区小朋友”等活动,营造出梦幻的童话氛围。

错认熟人,竟引来重伤之祸

今日女报/凤凰网(通讯员 王燕)因误以为是熟人,拍其肩膀打招呼,谁知二人竟发生口角,进而酿成惨剧。近日,衡阳市雁峰区人民法院审结了这样一起案件,以故意伤害罪,判处被告人陆某某有期徒刑三年,缓刑三年。

轻伤二级。案发后,陆某某赔偿了王某经济损失6万元,取得了被害人王某的谅解。

法院经审结后认为,陆某某行为已构成故意伤害罪,鉴于其归案后的表现及被害人对本案的发生亦有一定的过错,对陆某某酌情予以从轻处罚。陆某某居住地司法行政机关经调查认为,陆某某与周边邻居相处较好,镇、村、组干部均表示愿意对其进行挽救帮教,同意对陆某某适用社区矫正,依法对陆某某适用缓刑。法院遂作出如前判决。

舌尖上的长假 凯莱礼包享不停

2015中秋、国庆两节接踵而至,也为大家出行游玩提供了充裕的时间,作为致力于为宾客提供惬意旅途的长沙现代凯莱大酒店特别定制了三款中秋优惠大礼包,无论是吃住行都有体贴的考虑。

中秋团圆大礼包

不仅是食宿同享的打包优惠,还包含了佳节应景的凯莱盈月饼一盒,可谓实惠而贴心。

9月26日-27日,仅需788元即可尊享以下三项:凯莱高级客房1晚,含双早,价值788元;自助餐2份,午、晚餐任选其一,价值317元-455元;凯莱盈月饼1盒,价值98元。礼包总价值1,314元。

中秋国庆畅游大礼包

此款礼包给出行在外的住



客更贴心的考虑,除了酒店用餐的优惠,还有超值赠送的洗衣服务。

9月26日-10月7日期间:住客仅需多加138元,即可尊享自助大餐1位,午、晚餐任选其一,价值159元-228元;每房每天赠送洗衣服务,价值130元。

中秋团圆宴

船中餐厅把团聚变成了充满喜悦的味道!温暖你的记忆,征服你的味蕾。9月27日前,预定中秋节团圆饭可享受8.5折优惠;9月27日中秋节当天,更有特奉月饼作为餐后点心,供大家品尝;9月27日-10月6日,抵店消费的客人,每桌可免费获赠以鲜香大闸蟹为原料的菜品一份。